
Každá obec či mesto na Slovensku má 
svoju dominantu. Niekedy je to obrovská 
katedrála, inokedy len morový stĺp na 
námestí či malá kaplnka v tieni starých 
stromov. Je to miesto, ktoré má obec od-
fotografované v turistickom sprievodcovi 
či na svojej internetovej stránke. Pýši sa 
touto pamiatkou, obyvatelia o nej roz-
právajú príbehy a je ozdobnou brošňou 
na pomyselnom obecnom kabáte. Nie vždy 
je však táto brošňa trblietavá a krásna. 
Niekedy je zájdená, lesk je už dávno preč 
a väčšina ľudí ho pozná už len z rozpráva-
nia. Veľkolevársky kaštieľ je tiež takýmto 

Noviny obce Veľké Leváre

zájdeným šperkom. Kedysi veľkolepé pa-
novnícke sídlo plné života, ľudských sta-
rostí a radostí, kde sa písali malé aj veľké 
ľudské príbehy a osudy, je dnes utiahnuté 
medzi mohutnými stromami sa usilovne 
snaží vyhrať nad silou prírody, ktorá by 
ho chcela schmatnúť do svojich mocných 
pazúrov a definitívne zrovnať so zemou. 
Rozľahlé záhrady nie sú plné krásnych 
kvetov a starostlivo zastrihnutých kríkov, 
nadvládu prevzala divoká zeleň, ktorá si 
žije takpovediac vlastným životom. Snaha 
túto síce krásnu, ale zubom času pozna-
čenú stavbu zachrániť, bude beh na dlhú 

trať. Je veľa vecí, ktoré treba asanovať, 
upraviť, zreštaurovať. Sú na to potrebné 
zdroje či už ľudské, alebo finančné, a to 
nielen na samotnú záchranu, ale aj ná-
slednú údržbu a prevádzku. Naša obec sa 
snaží momentálne kaštieľ dostať do svojej 
správy a aj keď prvý pokus nebol úspešný, 
nevzdáva sa. Je odhodlaná zachrániť túto 
krásnu stavbu, aby neostali len čiernobie-
le fotografie a matné spomienky starších. 
Aby kaštieľ začal písať svoju novú kapi-
tolu, aby sa skvel doďaleka a bol hrdou 
súčasťou nášho kultúrneho dedičstva. n
� Veronika Bullová

Ročník 8
Číslo 1

Marec 2026

Prečítajte si

Levárankovská basa 
je už pochovaná
strana 10

Na zdravotnom stredisku vznikli 
dve nové ambulancie
strana 3

Deti si užili jarné prázdniny 
s Centrom záujmových aktivít
strana 7

Fo
to

 –
 a

rc
hí

v 
ob

ce
 



Strana 2 Strana 3Levárske noviny 1/2026 Levárske noviny 1/2026SAMOSPRÁVA SAMOSPRÁVA

Treťou novou ambulanciou by mala byť 
ambulancia detského lekára. O jej zriadení 
budeme informovať nabudúce. 

Teší nás, že vynaložené investície do obnovy 
zdravotného strediska majú zmysel. V po-
stupnej modernizácii priestorov budeme 
pokračovať naďalej. 

Ďakujeme tiež lekárom za záujem o oby-
vateľov Veľkých Levár a okolitých obcí, sme 
radi, že sa nám spoločnými silami darí zvy-
šovať úroveň zdravotnej starostlivosti v re-
gióne. n� -red-

Na zdravotnom stredisku vznikli 
dve nové ambulancie

Počty obyvateľov 2022 2023 2024 2025

Obyvatelia k 31. decembru 2025 3701 3716 3729 3736

Prihlásení na trvalý pobyt 91 69 91 115

Odhlásení z trvalého pobytu 89 60 69 89

Narodené deti 40 42 23 27

– chlapci 28 18 10 8

– dievčatá 12 24 13 18

Počet sobášov 23 12 18 9

Počet úmrtí 37 37 36 47

– muži 24 18 19 25

– ženy 13 19 17 22

Veľké Leváre v číslach 

– Domácnostiam, ktoré sa na kanalizáciu ne-
mohli pripojiť spádovou prípojkou sme na 
obstaranie prečerpávacích staníc poskytli 
finančné príspevky v celkovej výške 50 000 
EUR.
– Sľúbili sme, že po dokončení kanalizácie 
budeme každoročne vyčleňovať finančné pro-
striedky na komplexné rekonštrukcie ciest 
a chodníkov. V uplynulom roku sme takto 
od základu obnovili ulicu 1. mája vrátane 
chodníkov a odvodnenia.
– Tiež sme vďaka podpore z fondov EÚ vy-
budovali chodník na Športovej ulici vrátane 
zelene. 
– Vo februári 2025 sme hasičom odovzdali 
zásahové vozidlo Nissan Pathfinder.
– Vďaka finančným príspevkom z Plánu ob-
novy a odolnosti sme ukončili rekonštrukciu 
obecného úradu a kultúrneho domu zame-
ranú na zvýšenie energetickej efektívnosti 
budov. Mrzí nás len, že procesy preplácania 
finančných príspevkov sú v podmienkach 
Slovenska zdĺhavé a obec dodnes čaká na 
preplatenie nákladov za práce na rekonštruk-
cii kultúrneho domu. 
– Z  fondov EÚ sme tiež zrekonštruovali 
kuchyňu v kultúrnom dome vrátane vzdu-
chotechniky a chladiarenských technológií.
– Pri kultúrnom dome sme vybudovali múr 
oddeľujúci budovu od priľahlých záhrad za-
bezpečujúci zvýšenie súkromia a akustickej 
pohody susedov.
– Z dotácie z Plánu obnovy a odolnosti sme 
v budove školy vymenili všetky staré svietidlá 
za nové úsporné LED svietidlá, zrekonštruo-
vali sme rozvody elektrickej energie na troch 
poschodiach a vymenili posledné staré okná 
a dvere. 
– Z dotácie Environmentálneho fondu sme 
zateplili zvyšnú časť budovy školy.
– Začali sme s výmenou oplotenia areálu 
školy a brán.
– Získali sme nenávratný finančný príspevok 
na nadstavbu základnej školy a tiež na vybu-
dovanie exteriérového workoutového ihriska.
– Na detskom ihrisku pri škole sme osadili 
nový zábavný prvok.
– Obnovili sme spoločné priestory pavilónu 
detského lekára na zdravotnom stredisku 
a vytvorili tak podmienky pre vznik nových 
ambulancií.
– Asanovali sme budovu bývalých detských 
jaslí a priľahlú čiernu skládku.
– Po štyroch neúspešných kolách súťaže na 
odpredaj kaštieľa zo strany Univerzitnej ne-
mocnice Bratislava sme reagovali na ponuku 

štátu a schválili prevod kaštieľa s priľahlým 
areálom do majetku obce a podpísali sme 
zmluvu o prevode majetku. Štát žiaľ nako-
niec proces prevodu pre pochybenia v súťaži 
neschválil. 
– V lokalite Pasoviská sa podarilo vybudovať 
rozvody elektrickej energie.
– Z dotácie BSK sme zrealizovali obnovu so-
chy sv. Vendelína, ktorú na podstavec osadí-
me v jarných mesiacoch.
– Do knižnice sme vďaka dotácii Fondu na 
podporu umenia opäť zakúpili nové knihy.
– V uliciach obce sme opäť osadili nové od-
padkové koše. 
– S prvákmi sme vysadili už siedmu lipovú 
alej.
– Podarilo sa nám vyčistiť podstatný úsek 
odvodňovacieho kanála od Pasovísk až po 
Šibeňák, čo výrazne pomohlo pri odvodnení 
rozvíjajúcej sa obytnej zóny. 
– Prevzali sme architektonickú štúdiu na ob-
novu stodoly, ktorú sme pred rokom odkúpili.
– Spracovali sme projektovú dokumentáciu 
na rekonštrukciu zdravotného strediska za-
meranú na zvýšenie energetickej efektívnosti 
budovy. 
– Taktiež sme nechali spracovať architekto-
nickú štúdiu obnovy verejného priestranstva 
pri kultúrnom dome.
– Opäť sme postupne vysporiadali stovky 
metrov štvorcových pozemkov pod verejný-
mi priestranstvami.
– Úradu pre územné plánovanie a výstavbu 
sme odovzdali spracované zmeny a doplnky 
Územného plánu obce predovšetkým pre po-
treby výstavby supermarketu BILLA. 

Vykonanej práce nie je málo. Avšak určite 
nie sme schopní vyhovieť každému, odstrá-
niť každý problém či dlhodobú vadu ciest, 
chodníkov a budov. Avšak krok za krokom, 
v rámci finančných možností, aké obec má, 
sa snažíme stav zlepšovať.

Je smutné, že porovnateľne veľká obec 
v  susednom Česku hospodári s  takmer 
trojnásobným rozpočtom. V podmienkach 
Slovenska väčšinu rozvoja realizujeme len 
vďaka finančným príspevkom a grantom 
z rôznych podporných programov a fondov 
EÚ, čo však nie je samozrejmosť, ale výsle-
dok veľkej snahy, znalostí, skúseností a tvr-
dej práce. Bez podpory z fondov EÚ by sme 
okrem menších investícií v zásade len „kúrili 
a svietili“ a to nie je udržateľný stav. 

Úspech je vidieť aj v náraste hodnotyw 
obecného majetku vedenej v účtovnej eviden-
cii. Ku koncu roka 2018 dosahovala čistá hod-
nota majetku obce 6,1 milióna EUR. Hodnotu 
majetku sa nám darilo každoročne zvyšovať. 
Po siedmich rokoch, k 31. 12. 2025, má čistá 
hodnota majetku obce výšku už takmer 14,42 
milióna EUR, teda viac ako dvojnásobok a to 
bez zarátania hodnoty kanalizácie a čistiarne 
odpadových vôd, ktoré nie sú majetkom obce, 
ale majetkom združenia obcí. n
�
� Richard Nimsch, starosta obce

Čo sa nám podarilo 
v roku 2025? – V roku 2026 plánujeme realizovať viacero 

investičných projektov, na ktoré sa nám po-
darilo získať nenávratný finančný príspevok. 
Po úspešnom ukončení verejného obstará-
vania plánujeme začať realizovať nadstavbu 
budovy základnej školy. 
– Z dotácie Olympijského a športového výbo-
ru budeme v areáli školy budovať exteriérové 
workoutové ihrisko.
– Pokiaľ budeme úspešní pri uchádzaní sa 
o nenávratný príspevok z fondov EÚ, začne-
me s realizáciou revitalizácie átria základnej 
školy.
– V lokalite Pasoviská budeme realizovať 
prvú etapu výstavby miestnej komunikácie 
a chodníkov.
– Budeme pokračovať v rekonštrukcii miest-
nych komunikácií, tentokrát v lokalite Štú-
rova.
– Plánujeme pokračovať v rozširovaní kana-
lizačnej siete a dobudovaní nových prípojok.
– V škole budeme pokračovať v obnove oplo-
tenia, rekonštrukcii sociálnych zariadení 
a v maľovaní priestorov.
– V kultúrnom dome dovybavíme a sprevádz-
kujeme zrekonštruovanú kuchyňu. 
– Na zdravotnom stredisku v pavilóne det-
ského lekára dokončíme rekonštrukciu am-
bulancií a v priebehu roka privítame nových 
poskytovateľov zdravotníckej starostlivosti. 
– Naplánovanú máme hĺbkovú obnovu prv-
kov detského ihriska pri základnej škole.
– Budeme pokračovať v rozširovaní systému 
verejného osvetlenia.
– V roku 2026 založíme obecný sociálny pod-
nik, ktorého vznik schválilo obecné zastupi-
teľstvo na decembrovom zasadnutí.
– Budeme pokračovať v  boji o  záchranu 
kaštieľa. 
– A samozrejme, budeme reagovať na rôzne 
výzvy podporných programov s cieľom získať 
financovanie pre investičné projekty dôležité 
pre obec. n
�
� Richard Nimsch, starosta obce

Čo plánujeme 
v roku 2026?

Zubná ambulancia
Druhou novou ambulanciou, ktorá sa na zdravotnom stredisku v zrekonštruovaných priesto-
roch od 2. marca 2026 otvorila, je zubná ambulancia spoločnosti SM DENTAL GROUP, s. r. o. 
s Dr. Katarzynou Karolinou Zielonka Mencel. Ambulancia poskytuje bežné stomatologické 
služby, ale i dentálnu hygienu, záchovnú stomatológiu, preventívne prehliadky či zubné 
implantáty a protetiku. Rezervácie prijíma na telefónnom čísle 0948 762 453.

Ako prvá bola na zdravotnom stredisku v ja-
nuári otvorená nová gynekologicko-pôrod-
nícka ambulancia s ambulanciou pediatrickej 
gynekológie. Zdravotnú starostlivosť v nej 
zabezpečuje MUDr. Erika Chrenková so zdra-
votnou sestrou Bc. Petrou Haragovou. Ambu-
lanciu Gyneri s. r. o. nájdete aj na Facebooku: 
Gyneri – gynekologická ambulancia.
Kontakty: 0918 493 498, 0918 489 054. 

Obec postupne rekonštruuje priestory pavilónu B na zdravotnom stredisku (pavilón detského 
lekára) a vytvára tak podmienky pre vznik nových ambulancií. Doteraz prešli rekonštrukciou 
spoločné priestory a tiež priestory ambulancií. Vymenili sme podlahy, stropy, svietidlá, 
zrekonštruovali sme rozvody elektrickej energie, nainštalovali alarm, vybudovali sociálne 
zariadenia pre deti a pre imobilných, nainštalovali žalúzie, čakárne sme vybavili novými 
lavicami na sedenie. Priestory sme pripravili na zriadenie troch nových ambulancií.

Gynekologicko-
pôrodnícka ambulancia 
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V auguste 2025 sme verejnosť informovali, 
že obec Veľké Leváre má veľkú šancu získať 
barokový kaštieľ s areálom do vlastníctva. 
Nakoľko sa v štyroch kolách súťaže, ktorá 
bola vyhlásená v septembri 2024, neprihlá-
sil žiadny záujemca, ktorý by kaštieľ kúpil, 
ponúkla ho Univerzitná nemocnica v zmysle 
zákona obci.

Obec sa ponukou zaoberala na júnovom 
obecnom zastupiteľstve. Starosta a poslan-
ci sa jednomyseľne zhodli, že napriek tomu, 

Kaštieľ obci patriť nebude, Ministerstvo financií 
prevod neschválilo

že správa či prípadná rekonštrukcia objektu 
budú náročné, je morálnou povinnosťou po-
kúsiť sa kaštieľ zachrániť. 

S univerzitnou nemocnicou uzatvorila obec 
Veľké Leváre v auguste 2025 darovaciu zmlu-
vu. Následne putoval spis na Ministerstvo 
financií, ktoré kontrolovalo proces súťaže. 
Žiaľ, vo februári 2026 sme po našej urgencii 
obdržali z Univerzitnej nemocnice odpoveď, 
že Ministerstvo financií proces neodobrilo 
a darovacia zmluva nenadobudne účinnosť. 

Po obnove brán areálu základnej školy vykonanej pred koncom roka 2025  
pokračujeme v obnove zničeného oplotenia.

Areál Základnej školy s materskou školou je z veľkej časti chránený pletivovým 
oplotením, ktoré je na mnohých miestach poškodené a nie je rešpektované. Kon-
com februára sme osadili viac ako 130 metrov nového pevného kovového oplo-
tenia v časti, ktorá je najviac poškodená vandalizmom, teda od vjazdu zo strany 
Závodskej ulice po schodisko z ulice Melíškovej. Podarilo sa tak zatraktívniť časť 
verejného priestoru pri chodníku vedúcom okolo školy a tiež pri detskom ihrisku.

V ďalšej fáze, ktorá bude realizovaná o niekoľko týždňov, budeme obnovovať 
oplotenie zo strany Športovej ulice. Obnova oplotenia v tejto časti okrem zabezpe-
čenia areálu prispeje taktiež k zlepšeniu estetického dojmu prostredia určeného 
na vybudovanie workoutového ihriska. n

� Richard Nimsch, starosta obce

Zberný dvor odpadov vo Veľkých Levároch je 
k dispozícii všetkým občanom, ktorí platia 
poplatok za odpad vo Veľkých Levároch. Nie 
je určený obyvateľom iných obcí a tiež nie je 
určený na bezodné ukladanie odpadu, ktorý 
vzniká pri podnikateľskej činnosti, napr. pri 
stavebných či záhradných prácach pre tretie 
osoby. 

Na zbernom dvore je možné bezplatne uložiť 
papier, sklo, polystyrén, drevo, zelený odpad, 
elektroodpad, jedlé oleje a tuky, kuchynský 
odpad, pneumatiky a objemný odpad. Spo-
platnené je uloženie stavebného odpadu.

Papier
Papier na zbernom dvore zbierame do kryté-
ho uzatvoreného veľkoobjemového kontajne-
ra. Zbierame papier neznečistený mastnotou, 
kartóny, krabice, noviny a časopisy, kancelár-
sky papier, obalový papier a podobne. 

Prosíme, aby bol papier poskladaný, kra-
bice rozložené, aby sa čo najefektívnejšie vy-
užila kapacita kontajnera. Zároveň žiadame 
občanov, aby do papiera ukladali len papier, 
nakoľko sa príliš často stáva, že v krabiciach 
s papierom je pribalený aj iný odpad, či už 
polystyrén, igelit, či dokonca stavebný od-
pad. Aj z tohto dôvodu musia zamestnanci 
zberného dvora viac dozorovať vykladanie 
dovezeného odpadu, čo zbytočne spomaľuje 
prevádzku zberného dvora.

Do papiera nie je možné uložiť hygienické 
potreby, papier so zvyškami jedál, tetrapaky, 
voskovaný papier.

Sklo
Sklo zbierame do otvoreného vaničkového 
kontajnera. Do kontajnera je možné uložiť 
sklenené fľaše, poháre, nádoby, tabuľové sklo 
z okien a dverí, veľkorozmerové sklo, ktoré sa 
nezmestí do bežnej nádoby 120 l alebo 1100 l. 

Do skla nepatrí keramika a porcelán, sklo 
vystužené drôtom, autosklo, zrkadlá, okenné 
sklo umiestnené v ráme. 

Polystyrén
Polystyrén ukladáme do veľkoobjemových 
vriec, tzv. bigbagov. Zbiera sa biely polysty-
rén, ako čistý odpad, bez nečistôt, zvyškov 
malty alebo lepidla. Patria sem polystyré-
nové obaly z elektrospotrebičov, nábytku 
a odrezky zo zatepľovania. 

Znečistený polystyrén (napr. od jedla) patrí 
do zmesového odpadu, nie na zberný dvor. 
Odrezky špinavého polystyrénu možno uložiť 
do objemového odpadu.

Pokračujeme v obnove oplotenia
areálu základnej školy

Zberný dvor odpadov nám všetkým slúži, 
avšak má svoje pravidlá

Elektroodpad
Na zbernom dvore môžete bezplatne odo-
vzdať takmer všetky typy elektroodpadu, vrá-
tane veľkých (chladničky, mrazničky, práčky, 
umývačky, sporáky,...) a malých spotrebičov 
(kávovary, hriankovače, fény, vysávače, žeh-
ličky,...), elektroniky (počítače, notebooky, 
monitory, tlačiarne, tablety, TV, mobily,...), 
svietidiel (žiarivky) a elektrického náradia 
(vŕtačky, píly, kosačky, elektrické vláčiky, 
herné konzoly,...). 

Elektroodpad musí byť kompletný, nero-
zobraný a odovzdáva sa do uzamykateľného 
kontajnera. 

Drevo
Na zberný dvor môžete bezplatne odovzdať 
čisté drevo, starý nábytok, drevené dosky 
a hranoly. Drevo by malo byť zbavené skla, 
plastov a veľkých kovových častí. 

Konáre a pne sa ukladajú do veľkoobjemo-
vého kontajnera oddelene od nábytkového 
dreva.

Zelený odpad
Do kontajnera je možné bezplatne odovzdať 
zelený odpad ako trávu, lístie, konáre, buri-
nu, kvety, piliny, zhnité ovocie, tenké konáre 
a pod. vyprodukovaný v domácnostiach na 
území obce. 

Nepatrí sem rozhodne odpad z podnikateľ-
skej činnosti miestneho podnikateľa, ktorý po 
dedinách strihá stromy a kríky a na zbernom 
dvore sa každý týždeň domáha bezplatného 
uloženia.

Kuchynský odpad
Na zbernom dvore je uložená hnedá nádo-
ba, do ktorej je možné odovzdať kuchynské 
zvyšky. 

Jedlé tuky
Rastlinný olej z praženia, prípadne i živočíš-
ny tuk je možné odovzdať v plastovej fľaši či 
bandaske. Na zber takýchto olejov a tukov 
sú vyhradené samostatné plastové nádoby. 

Objemný odpad
Na zbernom dvore možno bezplatne odo-
vzdať objemný odpad z domácností, ktorý 
sa nezmestí do bežnej zbernej nádoby. Patrí 
sem najmä starý nábytok (rozobratý), kober-
ce, linoleá, matrace, dvere, okná (bez skla), 
sanita a pod. 

Odovzdanie je bezplatné, avšak limitova-
né množstvom odpadu 1 m3 na poplatníka. 
Kontajner na objemný odpad nie je náhrada 
za smetnú nádobu, je to doplnok na uloženie 
rozmerného odpadu.

Pneumatiky
Na zbernom dvore odpadov je možné bez-
platne odovzdať pneumatiky. Tie by nemali 
byť znečistené a nemali by byť osadené na 
diskoch. 

Drobný stavebný odpad
Na zbernom dvore je možné odovzdať drob-
ný stavebný odpad, teda odpad z bežných 
udržiavacích prác ako dlažba, tehly, betón či 
obklady. Odpad musí byť čistý, bez prímesí 
nebezpečných látok. Za odpad sa platí po-
platok vo výške 0,023 EUR za kilogram, t.j. 
23 EUR za tonu. 

Prosíme, nenoste na zberný dvor odpadov 
žiadne nebezpečné odpady, ako azbest či po-
užitý motorový olej. Takýto odpad nebude 
zamestnancami prevzatý.

Tiež prosíme o ohľaduplnosť a slušnosť pri 
zbavovaní sa odpadu. Odpad je potrebné v čo 
najväčšej miere separovať. Prosíme, odpad si 
vytrieďte už doma, aby ste na zbernom dvore 
nezdržiavali ostatných. Do objemného od-
padu treba vyhadzovať už len odpad, ktorý 
nebolo možné vytriediť do skla, papiera, 
elektroodpadu, dreva a pod. 

Zberný dvor nie je zázračná čierna diera, 
v ktorej odpad bezplatne zmizne, ale obec 
za jeho likvidáciu vo väčšine prípadov platí. 
S rastúcim množstvom odpadu rastú násled-
ne aj miestne poplatky za odpad. Využívajte 
ho teda rozumne. n� -red

Dôvodom majú byť pochybenia Univerzitnej 
nemocnice pri vyhlasovaní súťaže, ako napr. 
neaktuálnosť znaleckého posudku. Ide už 
o druhú súťaž na predaj kaštieľa s areálom, 
ktorú od roku 2019 Ministerstvo financií 
neodobrilo. Kaštieľ tak bude opäť chátrať 
a čakať na svoju záchranu. Podľa našich 
informácií by mala Univerzitná nemocnica 
Bratislava na kaštieľ s areálom vyhlásiť novú 
súťaž. Veríme, že sa tak stane čím skôr. Situ-
áciu budeme pozorne sledovať. n

� Richard Nimsch, starosta obce

Otváracie hodiny zberného dvora
Utorok a štvrtok od 14.00 do 18.00 h. 
Sobota od 9.00 do 16.00 h. 
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Na sklonku predchádzajúceho roka, v nedeľu 
28. decembra, sa konal vo farskom Kostole 
Mena Panny Márie vianočný koncert. Náš 
krásny chrám so skvelou akustikou sa zaplnil 
do posledného miestečka. 

Radosť z vianočného obdobia sa niesla 
v tónoch kolied a vianočných piesní domá-
cich a cezpoľných hudobníkov a spevákov. 
V programe vystúpili chrámové zbory, sólové 
a duetové spevy, Cimbálofka DFS Leváranek. 
Po úvodnom slove Pátra Jaroslava Kinku, 
ktorý odovzdal slovo moderátorke koncertu 
Vladimíre Perničkovej, sa postupne chrámom 
rozozneli čarokrásne vianočné melódie. Po-
slucháči sa mohli započúvať do vianočných 
melódií od klasických ľudových kolied, cez 
tradicionály a spirituály, až po umelé piesne 
viažuce sa k Vianociam. V programe vystú-
pil miešaný chrámový zbor z Veľkých Levár, 
chrámový zbor z Malých Levár, hudobná 
chrámová skupina Sine Nomine z našej far-
nosti, Cimbálofka DfS Leváranek. Sólovým 
a duetovým spevom prispeli k vianočnej 
radosti Miriam Pucherová, Dagmar Scher-
hauferová a Zuzana Pucherová. Hudobná 
skupina Sine Nomine, ktorá vystúpila na 
záver koncertu, svojím nasadením a tem-
peramentom radostné posolstvo Vianoc 
podčiarkla a umocnila. 

Vďaka patrí organizátorom koncertu, všet-
kým účinkujúcim hudobníkom a spevákom, 
ale aj poslucháčom, ktorí na koncert prišli, 
a tým otvorili svoje srdcia na intenzívnejšie 
prežitie vianočnej radosti prostredníctvom 
univerzálneho a nadčasového jazyka hudby.  n
� -red-

Ešte sa na na chvíľu vráťme do čarovného 
vianočného obdobia. Dňa 18. decembra 2025 
zavítala do Kultúrneho domu vo Veľkých Le-
vároch slovenská hudobná skupina Fragile, 
aby nám spríjemnila predvianočný čas výni-
močným koncertom.

Už od prvých momentov sa sála naplnila 
sviatočnou atmosférou. Umelecký vedúci 
skupiny Braňo Kostka svojimi úvodnými 
slovami naladil publikum a pripravil ho na 
hudobný zážitok plný emócií, radosti i jemnej 
nostalgie.

V repertoári zazneli známe slovenské aj 
zahraničné koledy, ako aj obľúbené piesne 
v originálnych a cappella úpravách, ktoré 
sú pre skupinu typické. Precízne vokálne vý-
kony, cit pre harmóniu a prirodzený humor 
členov skupiny vytvorili neopakovateľnú at-
mosféru, ktorá nás na chvíľu vytrhla z kaž-
dodenného zhonu.

Koncert sa stal krásnym zastavením 
v uponáhľanom predvianočnom období a prí-
jemným naladením sa na prichádzajúce via-
nočné sviatky. Publikum odchádzalo domov 
s úsmevom, naplnené hudbou a sviatočnou 
pohodou. n
� DoK

Aj tento rok si mnohé deti užili jarné prázdni-
ny s Centrom záujmových aktivít. A neboli to 
len deti z Veľkých Levár. Prišli aj deti z oko-
litých obcí, ktorých rodičia hľadali pre svoje 
ratolesti vyhovujúci zážitkový prázdninový 
program. 

Program už tradične pripravilo Centrum 
v spolupráci s občianskym združením Čis-
té srdce. Pre deti, ktoré sa rozhodli stráviť 
prázdninové dopoludnia s Centrom záuj-
mových aktivít, boli pripravené zážitkové 
aktivity: fašiangová tvorivá dielňa, hudob-
né aktivity, spoločné praženie šišiek, turnaj 
v spoločenských hrách, ale aj celodenný vý-
let do Malokarpatského múzea v Pezinkum 
kde boli pre deti pripravené dva interaktívne 
programy. Doobeda sa ocitli vo svete hračiek, 
kde ich lektorka zážitkovou formou previed-
la vývojom hračiek od praveku až po súčas-
nosť. Poobede výletníci absolvovali druhý 
zážitkový program, tentokrát o hrnčiarstve. 
Najväčšiu radosť mali deti z hier a tvorenia 
z hliny. Okrem zážitkov a nových poznatkov 
si z výletu priniesli aj svoje vlastné hlinené 
výrobky. 

Aj tento rok bolo cez jarné prázdniny v Cen-
tre veselo. Poďakovanie patrí pracovníčkam 

Obecná knižnica opäť rozšírila svoj knižný 
fond a prináša výber titulov, ktoré dokážu 
zaujať, pobaviť aj dojať. Či už túžite po na-
pätí, romantike, sebarozvoji alebo dobrej 
detskej zábave, v nových prírastkoch si určite 
nájdete niečo pre seba.

n Veštica Dominika Dána vás vtiahne do kri-
minálneho sveta, kde je viac záhad než šálok 
vypitej kávy na policajnom oddelení.
n Nájomníčka od Freidy McFadden je thriller, 
pri ktorom budete obracať stránky rýchlejšie, 
než stihnete vydýchnuť.
n Stonehenge Kena Folletta vás vezme na 
epickú cestu do dávnej minulosti, kde vzniká 
jeden z najväčších monumentov sveta.
n Nebezpečná zámena od Julie Klassen pri-
náša jemnú romantiku s anglickým šarmom 
– možno začnete hovoriť čajovo-britsky.
n Zlomená krajina od Clare Leslie Hall roz-
práva silný príbeh o odvahe tam, kde ide 
o všetko.

Vianočný koncert 
naplnil srdcia poslu-
cháčov i účinkujúcich 
radosťou 

Koncert skupiny 
Fragile spríjemnil 
predvianočný čas

Deti si užili jarné prázdniny s Centrom 
záujmových aktivít 

Knižné chuťovky z našej knižnice
n Zdravá a šťastná v zrelom veku od Esche-
-Belke a  Kirschner-Brouns povzbudzuje 
ženy, aby si aj v zrelšom veku užívali život 
plný energie a rovnováhy.
n Jednoducho vzťahy od Honzu Vojtka ob-
jasňuje všetko, čo ste si o vzťahoch mysleli 
– a netušili, že to nie je také jednoduché.
n Babrákovci a Robopes od Davida Walliam-
sa prinášajú detským čitateľom poriadnu 
dávku humoru, bláznivých situácií, techno-
lógiu a psa, ktorý sa nepovaľuje na gauči – 
lebo to ani nevie.

Nové knihy už čakajú na svojich čitateľov - 
dobrá kniha je najjednoduchší spôsob, ako 
cestovať bez kufra a dovolenku mať aj v obý-
vačke. 

A navyše čítanie posilňuje pamäť, znižuje 
stres a zlepšuje náladu – čo je kombinácia, 
ktorú nenájdete ani v lekárni. n
� Adela Balgavá

Do kultúrneho domu vo Veľkých Levároch 
tentoraz symbolicky „priplávala“ pirátska 
loď a spolu s ňou aj veselý detský karneval. 
Občianske združenie OZ Na kopci pripravilo 
8. februára 2026 pre deti popoludnie plné 
zábavy, hier a súťaží, na ktoré budú ešte dlho 
spomínať.

Malí piráti, princezné, superhrdinovia či 
rozprávkové bytosti si užili pestrý program 
a spev známych pesničiek, pri ktorých sa roz-

Pirátsky karneval plný smiechu 
a pokladov

Aj v tomto roku sa môžeme v našej obci tešiť 
na medzinárodný folklórny festival Detské 
krojované slávnosti, ktorý sa bude konať 
v dňoch 30. a 31. mája 2026.

Festival začne už tradičným krojovaným 
sprievodom o 14.00 hod., ktorý sa vyberie 
za sprievodu hudby a  spevu smerom od 
kultúrneho domu do habánskeho amfiteát-
ra. Návštevníci festivalu sa môžu v sobotu 
30. mája tešiť na bohatý program v habán-
skom amfiteátri, a v nedeľu 31. mája o 10.00 
hod., na slávnostnú svätú omšu v rímsko-
katolíckom Kostole Mena Panny Márie vo 
Veľkých Levároch. 

V sobotu sa v rámci programu v habán-
skom amfiteátri predstavia folklórne súbo-
ry zo Slovenska, Čiech, Poľska a Maďarska. 
Predstavia sa súbory Mloda Kościeryna - 

Poznáme termín 
Detských krojova-
ných slávností – 
srdečne pozývame! 

Koscierzyni z Poľska, DFS Čajka – Horná Súča 
zo Slovenska, DFS Magdalénka – Modra zo 
Slovenska, DNS Dunajek – Dolní Dunajovice 
z Českej republiky a Szigetköz Táncegyüttes 
– Darnózseli z Maďarska. Samozrejme, so 
svojím vystúpením, nebudú chýbať ani naši 

domáci folkloristi – DFS Leváranek a FSK Le-
váran. A, podľa slov vedúcej DFS Leváranek, 
možno ešte jedno prekvapenie. Nuž, necháme 
sa prekvapiť!

Srdečne vás pozývame na Detské krojované 
slávnosti v našej obci! n� ZuP 

a dobrovoľníčkam Centra záujmových aktivít 
a OZ Čisté srdce, ktoré sa deťom s láskou po-
čas prázdnin v Centre venovali. n

Za Centrum záujmových aktivít  
a OZ Čisté srdce Zuzana Pucherová 

tancovala celá sála. Nechýbala dobrá nálada, 
smiech ani zdravé súťaženie. Po náročnom 
tancovaní a plnení pirátskych úloh čakal na 
deti teplý čaj, ktorý im dodal novú energiu 
na ďalšie dobrodružstvá.

Nikto neodchádzal domov naprázdno. 
V truhlici s pokladom sa za každú absolvo-
vanú súťaž ukrývali bohaté odmeny – čoko-
ládové dukáty, drobné prekvapenia a medaila 
na pamiatku. n� DoK
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Vianočnú zbierku Dobrá novina, ktorá má 
Veľkých Levároch už viac než dvadsaťpäť-
ročnú tradíciu, sme vám predstavovali už 
v minulých číslach. Aj tento rok sa do tejto 
iniciatívy eRka – Hnutia kresťanských spolo-
čenstiev detí zapojili koledníci z Veľkých Le-
vár. Každý ročník Dobrej noviny sa v jednot-
livých diecézach po celom Slovensku začína 
tzv. vysielacou svätou omšou alebo „vysie-
lačkou“, na ktorej biskup požehná kolední-
kov a symbolicky ich vyšle do sveta hlásať 
vianočnú dobrú novinu a zároveň zbierať prí-
spevky na pomoc deťom v Afrike. Tohtoročná 

Stalo sa tak v Malackách na slávnostnom 
odovzdávaní ocenení „Ocenenie za aktívne 
občianstvo a ľudskosť“. Ocenenie bolo ude-
lené samosprávam a jednotlivcom - dobro-
voľníkom, ktorí svoj čas a energiu venujú 
mladým ľuďom, ich zapájaniu do života 
komunity. 

Ocenenie „Obec priateľská deťom a mladým 
ľuďom“ prevzali z rúk predsedu Bratislav-
ského samosprávneho kraja Juraja Drobu 
zástupcovia dvoch samospráv: starosta Veľ-
kých Levár Richard Nimsch a primátor Mala-
ciek Juraj Říha. Tieto samosprávy metodicky 
zapájajú mladých ľudí do života komunity, 
podporujú iniciatívy a projekty mladých ľudí, 
posilňujú ich postavenie v samospráve, vy-
tvárajú im bezpečné prostredie na rozvoj, ne-
formálne vzdelávanie a aktívne občianstvo. 
Oceňovaní boli tiež jednotlivci - dobrovoľníci, 
ktorí sa dlhodobo venujú práci s mladými 

V nedeľu 8. marca sa v Centre záujmových 
aktivít vo Veľkých Levároch konalo eku-
menické stretnutie v rámci Svetového dňa 
modlitieb.

História Svetového dňa modlitieb sa začala 
písať v roku 1887. Vtedy sa zišlo v Missouri 
(USA) 300 žien z jedenástich kresťanských 
cirkví, aby založili misijné združenie žien 
na pomoc biednym prisťahovalcom, ktorí 
prichádzali za prácou do Ameriky. Neskôr 
slávenie dňa modlitieb nadobudlo nové 
smery a rozšírilo sa do celého sveta. Od roku 
1927 možno už hovoriť naozaj o Svetovom 
dni modlitieb. V Európe sa toto ekumenické 
laické hnutie rozšírilo najmä po 2. svetovej 
vojne. V roku 1968 vznikol Medzinárodný vý-
bor SDM so sídlom v New Yorku a Svetovým 
dňom modlitieb sa stal prvý marcový pia-
tok. Odvtedy sa toto hnutie rozšírilo do vyše 
170 krajín sveta. Symbol ESDM je výrazom 
toho, že sa schádzajú ľudia na modlitby zo 
všetkých strán, kľačiac vytvárajú kríž a sú na-
vzájom spojení. Biblické texty a modlitby pre 
bohoslužbu pripravujú každý rok kresťanky 

Veľkolevárski koledníci koledovali 
arcibiskupovi

Veľké Leváre prevzali ocenenie „Obec 
priateľská deťom a mladým ľuďom“ 

Ekumenické stretnutie – modlitba za Nigériu

ľuďmi ako ich mentori. Ocenenie „Poslanky-
ňa samosprávy priateľská deťom a mladým 
ľuďom“ prevzali z rúk župana poslankyne 
Viera Adamovičová (Mesto Malacky) a Zuza-
na Pucherová (Obec Veľké Leváre). Ocenení 

Mesiac Dátum Podujatie

Marec 
15. 03. Medlen – Gbelské ochotnícke divadlo Gbelík

21. 03. Výročná členská schôdza SZZ

Apríl 

18. 04. Za krajšie Leváre - obecná brigáda

26. 04. Stavanie máje pri kultúrnom dome – DFS Leváranek

30. 04. Stavanie máje pri hasičskej zbrojnici 

Máj

10. 05. Deň matiek 

18. 05. Darovanie krvi

22. 05. Výstava obrazov – Peter Kovarovič

30. 05. Detské krojované slávnosti

Jún 06. 06. LeváRUN

Júl 05. 07. Habánsky hodový jarmok

Program podujatí 2026 (marec – júl)

„vysielačka” sa konala 13. decembra 2025 vo 
františkánskom Kostole Nepoškvrneného 
počatia Panny Márie v Malackách a pred-
sedal jej arcibiskup metropolita Bratislav-
skej arcidiecézy Mons. Stanislav Zvolenský. 
Koledovať na túto svätú omšu boli pozvaní 
práve koledníci z Veľkých Levár. Tí tak mali 
po úspešnom koledovaní u pani prezident-
ky Zuzany Čaputovej v roku 2024 možnosť 
predstaviť sa aj arcibiskupovi. Skupinka za 
sprievodu hudby predviedla niekoľko ľudo-
vých kolied, nechýbali ani lokálne vianočné 
vinše a piesne v záhoráčtine.

Po koledníckom požehnaní tak aj v na-
šej obci oficiálne začal ďalší ročník Dobrej 
noviny. Zapojilo sa doň 28 koledníkov, ktorí 
rozdelení do štyroch skupín na Štedrý deň 
koledovali v 55 domácnostiach. Tohtoroč-
nou témou bolo koledovať „Od srdca k srdcu“ 
a zbierka bola určená na zdravotnícku pomoc 
v Etiópii. Miestnou novinkou tohto ročníka 
boli tzv. stacionárne pokladničky určené pre 
ľudí, ktorí nemajú možnosť prijať koledníkov 
vo svojej domácnosti, no napriek tomu by 
radi prispeli. Nachádzali sa v rímskokatolíc-
kom aj evanjelickom kostole. V našej obci sa 
tento ročník podarilo vyzbierať 1 971,50 EUR, 
čo je unikátna suma – oproti minulému roku 
vyššia o 548 EUR. Ďakujeme všetkým, ktorí 
sa do zbierky zapojili. n� ŠiN

z niektorej inej krajiny. Na medzinárodnej 
konferencii, ktorá sa koná každé štyri roky, 
sa vyberajú témy a krajiny pre vypracovanie 
modlitebných textov. Finančná zbierka, ktorá 
sa pravidelne koná pri týchto modlitbových 
stretnutiach, prispieva na konkrétne schvá-
lené projekty danej krajiny (zdroj KBS).

V našej obci sa takéto stretnutia konajú 
každoročne už viac ako 20 rokov. V nedeľu 
8. marca 2026 sme sa spoločne modlili za 
Nigériu. Táto krajina je rozlohou dvadsať-
krát väčšia ako Slovensko, na jej území už 
1 000 rokov pred Kristom prekvitali vyspelé 
civilizácie, ktoré zanechali trvalé stopy na 
jej kultúre. Viac ako 250 etnických skupín 
tvorí štát s 211 miliónmi obyvateľov, dorozu-
mievajú sa viac ako 500 pôvodnými jazykmi. 
Spoločným dorozumievacím jazykom je an-
gličtina. Nigéria je krajina s veľkým potenciá-
lom, prírodným bohatstvom, ťažbou surovín, 
poľnohospodárstvom. Od roku 1999 platia 
v Nigérii demokratické princípy, aj keď stále 
zápasí s problémami ako korupcia, ekono-
mická nerovnosť, bezpečnosť…

Modlitby a čítané texty boli inšpirované 
slovami z evanjelia Mt 11, 28-30 „Poďte ku 
mne… Ja vám dám odpočinúť“. Čítali sme si 
príbehy žien o bremenách, ktoré nesú … sys-
témový útlak, náboženské prenasledovanie, 
chudobu a beznádej… Záverečná zbierka je 
určená na pomoc ženám v Nigérii získať eko-
nomickú nezávislosť. Stretnutie bolo ukonče-
né rozhovormi pri koláčikoch. Organizátormi 
stretnutia boli členovia Evanjelického a.v. 
cirkevného zboru a Rímskokatolíckej cirkvi 
vo Veľkých Levároch. n
� Text a foto: Mária Biksadská

boli aj mentori z radov zamestnávateľov, zák-
ladných a stredných škôl, aktívni mladí ľudia 
zo ZŠ Záhorácka Malacky, ZŠ Záhorská Ves, 
Reedukačného centra Sološnica, Reedukač-
ného centra Veľké Leváre a neorganizovaná 
mládež z organizácie Protect Work z Veľkých 
Levár. 

Obec Veľké Leváre je pozitívne vnímaná 
nielen v oblasti postupnej aktivácie neorga-
nizovanej mládeže v samospráve, ale najmä 
pre vysokú úroveň spolupráce medzi samo-
správou, aktívnymi mladými ľuďmi a miest-
nymi organizáciami. Mladým ľuďom sa pri 
realizácii ich projektov v obci podarilo sieťo-
vať samosprávu s miestnymi organizáciami 
a inštitúciami, akými sú Slovenský rybársky 

zväz MO Malé Leváre – Veľké Leváre, Cen-
trum záujmových aktivít, OZ Čisté srdce, OZ 
Protect Work, Centrum sociálnych služieb. 
Mladí ľudia sa popri realizácii svojich malých 
komunitných projektov zároveň neustále ne-
formálne vzdelávajú, osobnostne a občiansky 
rozvíjajú. Jednou z členiek Mládežníckeho 
parlamentu Bratislavského samosprávne-
ho kraja je v súčasnosti napríklad aj mladá 
občianka Veľkých Levár. 

Zapájanie mladých ľudí do života samo-
správy, podpora ich rozvoja a  aktívneho 
občianstva, rovnako ako spolupráca medzi 
samosprávou, aktívnymi mladými ľuďmi, 
dobrovoľníkmi a miestnymi organizáciami je 
jedinečným priestorom a cestou (spolu)tvor-
by komunity, v ktorej je radosť rásť a žiť. n
� -red-
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V  rámci podpory národného športového 
projektu „Generácia OLYMP“, ktorej posky-
tovateľom je Ministerstvo cestovného ruchu 
a športu Slovenskej republiky a prijímateľom 
Slovenský olympijský a športový výbor za 
účelom poskytnutia finančného príspevku, 
bolo realizovaných viacero aktivít s cieľom 
podporiť rozvoj športu na Slovensku. Jednou 
z aktivít bola i „Podpora materiálno-tech-
nického zabezpečenia telocviční pri základ-
ných školách v obciach do 5 000 obyvateľov“. 
Naša škola sa stala súčasťou tohto projek-
tu a získala finančný príspevok v hodnote 
5 016,52 EUR na nákup športových pomôcok 
a technického vybavenia telocvične. Vďaka 
projektu sme obnovili a rozšírili vybavenie 
našej telocvične – žinenky, lopty, švihadlá, 
kruhy, atletické gule, laná na šplhanie, ale 
i technické vybavenie a športové pomôcky, 
využiteľné i  vonku a  počas prestávok na 
chodbách. n

Z nových pomôcok sa tešia malí 
i veľkí športovci!

Vladimíra Perničková, 
riaditeľka ZŠ s MŠ Veľké Leváre

V januári 2026 naša škola opäť získala fi-
nančný príspevok 500 EUR z Nadácie Centra 
pre filantropiu – Nadačného fondu Kaufland 
na projekt s  názvom: „Ako šetriť prírodu 
a zároveň si zamaškrtiť“. Cieľom projektu 
je pokračovať a ďalej rozširovať povedomie 
našich žiakov o zdravom stravovaní a zároveň 

Projekt DigiEDU je program zameraný na 
základné a stredné školy na Slovensku. Re-
alizuje ho Ministerstvo školstva, vedy, vý-
skumu a mládeže Slovenskej republiky a je 
financovaný z Plánu obnovy a odolnosti SR. 
Jeho cieľom je pripraviť žiakov i pedagógov 
na vzdelávanie v 21. storočí. Školám priná-
ša digitálne vybavenie, softvér a digitálnu 
infraštruktúru. Levárska škola získala vďa-
ka DigiEDU nové PC do počítačovej učebne, 
tablety pre žiakov, notebooky pre pedagógov, 

Naša škola sa zapojila do trojročného me-
dzinárodného projektu Erasmus+, ktorý je 
zameraný na neformálne vzdelávanie. Do 
projektu sú zapojení partneri z  desiatich 
krajín, vrátane dvoch pani učiteliek zo slo-
venskej školy z Veľkých Levár. Počas jed-
ného intenzívneho týždňa v novembri 2025 
v talianskom v mestečku Chieti sa účastníci 
navzájom spoznávali, predstavili svoje orga-
nizácie a zdieľali konkrétne aktivity, ktoré už 
vo svojej praxi využívajú v oblasti neformál-
neho vzdelávania. Seminár poskytol priestor 
na diskusie, praktické aktivity a výmenu skú-
seností. Dôležitou súčasťou seminára bola 
diskusia o význame neformálneho vzdelá-
vania a o možnostiach jeho využitia v škol-
skom prostredí. Jedným z hlavných výstupov 
seminára bude spoločná publikácia, ktorá 
bude slúžiť ako inšpirácia pre pedagógov 
a pracovníkov s mládežou. n

Michaela Kalivodová, 
učiteľka ZŠ s MŠ Veľké Leváre

A bude sa viac 
športovať!

Ako šetriť prírodu a zároveň 
si zamaškrtiť

Nové digitálne vybavenie 
a infraštruktúra v škole Erasmus+

digitálne vybavenie na inkluzívne vzdelá-
vanie a softvér pre IT vybavenie. Súčasťou 
projektu je i projekt DigiNET, v rámci ktorého 
bola v škole inštalovaná internetová sieť vo 
všetkých učebniach základnej školy. V súčas-
nosti prebiehajú posledné fázy projektu, sú-
časťou ktorého sú i školenia pre pedagógov. n

Vladimíra Perničková, 
riaditeľka ZŠ s MŠ Veľké Leváre

si uvedomiť úzke prepojenie našich stravo-
vacích návykov s prírodou a jej ochranou. Už 
teraz sa tešíme na zdieľanie nových chutných 
receptov i získaných zručností! n

Vladimíra Perničková, 
riaditeľka ZŠ s MŠ Veľké Leváre

Aj tento rok DFS Leváranek nezanedbal fa-
šiangovú tradíciu pochovávania basy. Symbo-
lický „obrad“ pochovávania kontrabasu, pred-
stavujúceho ľudovú zábavu, uzatvára obdobie 
masopustu a otvára pôst, ktorý potrvá až do 
Veľkej noci. Rozlúčka s basou bola však len 
finále celého fašiangového dňa Leváranku, 
ktorý tento rok pripadol na siedmy marec. 
Od rána ulicami prechádzali fašiangové maš-

Levárankovská basa 
je už pochovaná

kary za sprievodu spevu a hudby. Sprievod 
načerpal sily z ponúknutých dobrôt na mno-
hých zastávkach, medzi ktorými nechýbala 
napríklad organizácia Jednoty dôchodcov 
Slovenska, ktorá poskytla aj chutné občer-
stvenie počas večerného programu v kultúr-
nom dome. Účastníci ďakujú každému, kto 
ich počas dňa prijal a pohostil. n
� ŠiN
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ŠPORT

30. ročník stolnotenisového turnaja 
priniesol opäť rekordnú účasť
28. februára 2026 sa uskutočnil jubilejný 
30. ročník stolnotenisového turnaja O putov-
ný pohár starostu obce Veľké Leváre, ktorý 
znova prekonal rekord v počte účastníkov. 
Turnaja sa zúčastnilo 45 hráčov, 24 regis-
trovaných a 21 neregistrovaných, odohralo 
sa 89 zápasov.

Od tohto ročníka sme upravili pravidlá a sú-
ťaží sa o dva putovné poháre – pre registro-
vaných a pre neregistrovaných hráčov, takže 
putovný pohár starostu odteraz získa vždy 
aj neregistrovaný hráč. Žiaci ZŠ s MŠ Veľké 

Leváre každoročne bojujú v školskom turnaji, 
prví traja postupujú do turnaja neregistrova-
ných hráčov. Zaviedli sme aj novinku a hrá-
či, ktorí nepostúpili do „pavúka pre víťazov 
skupín“, si ešte zabojovali o ceny útechy.

Aj tento rok bolo vidno zdravú súťaživosť, 
ktorá spájala mladších aj starších. Turnaj 
ponúkol možnosť každému zúčastnenému 
predviesť svoje schopnosti a tešiť sa z pek-
ných športových momentov a zažiť skvelú 
atmosféru. Veríme, že v budúcom 31. ročníku 
sa zúčastní opäť mnoho hráčov. n

Registrovaní

1. Privrel Juraj – Karlova Ves

2. Gúth Joachim – Košice 
(pochádza z Veľkých Levár)

3. Čechánek Tomáš – Borský sv. Jur 

Neregistrovaní

1. Božek František – Petrova Ves

2. Valent Marián – Malacky

3. Vávra Marián – Sekule
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